

刹车失灵大货车撞飞门岗

岗内值班人员被撞多处骨折,司机也受伤

□记者 吕修全 报道

本报3月26日讯 26日早,经区泊于镇一采石场发生一起交通意外事故。一辆满载石块的大货车下坡时,刹车突然失灵,撞上采石场门岗。正在值班的林师傅随同岗亭一起被撞飞,经检查救治,林师傅左臂、左腿骨折,膈肌受损。司机关师傅左臂也骨折脱位。

关师傅今年48岁,从事大货车运输多年,目前在经区泊于镇一采石场拉载石材。26日早5时许,关师傅驾驶一辆解放牌大货

车进采石场拉石块,装满一车石块后,关师傅驾车向采石场外行驶。

该采石场出口位于山下,旁边设有一铁皮小门岗,岗内有人负责登记出入车辆。关师傅驾车驶下山路时,突然发现大货车刹车失灵。关师傅忙握紧方向盘,但大货车自重加上拉载石块重量较大,巨大的惯性使大货车失去控制,向山下冲去。很快,大货车一头撞上出口旁的铁皮门岗,正在门岗内值班的59岁林师傅毫无防备,随门岗一同被撞飞出去。林师傅被撞后,左臂、左腿等

都不敢动弹。撞后的大货车歪在路边,关师傅也撞断了左臂。现场其他人忙拨打了120急救电话求助,泊于镇医院出动救护车前往现场,后两名伤者被移送到四〇四医院接受检查救治。

经检查,林师傅左臂桡骨骨折,左侧腕骨骨折,其膈肌及胸腔脏器都有受伤。关师傅伤势较轻,左臂有骨折脱位。两名伤者分别被安排住进四〇四医院胸外科、骨外科住院观察治疗,其主治医生均表示伤者需马上进行手术治疗。

记者采访时,关师傅仍惊魂

未定,“(车)太快了!根本没时间给我反应!”据介绍,关师傅驾龄已有数十年,大货车车况较新,之前未发生过类似故障。林师傅因膈肌受损,说话也有气无力,“那人(关师傅)都没驾驶证,就敢开大货车?”但关师傅对此表示否认。

26日下午,记者致电交警三大队事故科了解到,交警目前并未接到该起事故的报警。

线索提供者:郭女生
奖励50元

男童被反锁家中 突发火灾致其身亡

□记者 吕修全 报道

本报3月26日讯 24日晚,市区一居民家中发生一起不幸事件。一对年轻夫妇因有事外出,将6岁儿子独自留在家中,并反锁房门。不知因何其家中失火,男童被烟熏窒息。后虽经市立二院急诊医护人员极力抢救,男童还是不幸身亡。

市民李先生及妻子6年前生育一男婴,不幸的是,该男婴出生后不久就被诊断为脑瘫患儿,无语言及运动能力。李氏夫妇不离不弃地照料男婴6年,不断带患儿到国内各知名医院治疗,但收效甚微。

24日晚,李先生有事外出。其妻子接到一电话后,也暂时离开了家,并将家门反锁,独留孩子独自在家。当晚6点,李先生及妻子返回家中时,发现屋门向外冒出黑烟来。夫妻俩忙打开房门,发现室内浓烟滚滚,找到儿子时,发现儿子已没有了呼吸。

市立二院急诊救护车赶到现场抢救患儿时,患儿已没有呼吸、心跳等生命体征。急诊医护人员接患儿回医院后,进行了极力抢救,但因患儿窒息时间过长,抢救无效死亡。

该辖区派出所民警随后勘查火场,尚未确定起火原因。

两套用车牌轿车上路被查

一套牌车被车主举报;另一车早已经报废

□记者 陶相银 报道
□通讯员 周卫宁

本报3月26日讯 24日和26日两天,市区两辆套用车牌轿车被民警查处。一女司机涉嫌使用伪造号牌面临重罚,另一司机涉嫌两项违法行为。

24日中午,赵先生驾车沿世昌大道由东向西行驶,发现前面一辆白色雅阁轿车的车牌跟自己的车牌一模一样。其实,在2月24日,赵先生就发现这辆雅阁轿车套用自己的车牌。当时,赵先生将雅阁车拦下,只是对男驾驶员进行劝说。这次,赵先生一边尾随雅阁车,一边报了警。

在一处红绿灯处,赵先生驱车拦住了雅阁车,并招呼车内司机下车理论,这次司机是名女士。交警二大队民警赶到后,将雅阁车司机夏女士传唤至大队讯问,并将雅阁车暂扣。目前,本案还在调查中,警方已证实雅阁车上的号牌系伪造,夏女士也将因涉嫌使用伪造机动车号牌,面临计12分,罚款2000元、行政拘留15天的处罚。

26日上午,一辆使用伪造车牌的尼桑轿车在经区桥头镇被查获。26日10时许,交警五大队民警在桥头镇巡查时,发现一辆尼桑轿车的车牌安装很不规范。该车被拦下后,

记者看到该车身遍布划痕,左前灯罩已损坏,且车漆斑驳,而悬挂车牌的地方已经凸露出来。“这铁皮真薄,一掰就弯,假的不能再假了。”随后,民警将假车牌拆除,并将车辆、张某的驾驶证暂扣。

26日下午,记者从交警五大队获悉,这辆尼桑车已于2008年报废。目前,本案还在进一步调查中。一经查实,张某涉嫌使用伪造机动车号牌、驾驶报废机动车两项违法行为,前者可处以计12分,罚款2000元、行政拘留15天的处罚,后者可处罚款2000元、吊销驾驶证的处罚。被暂扣的尼桑车也将被强制报废。



临时审车点

25日到27日,交警五大队联合保险公司在桥头镇文化站设置了临时审车点,为附近村民的两轮、三轮摩托车办理审车业务。近日,交警三、四、五、六大队也将在各乡镇设置临时审车点,请摩托车司机留意交警部门的通知。

本报记者 陶相银 摄影报道

天恒·龙泽府开盘 累计销售200余套

□记者 李彦慧 报道

本报3月25日讯 天恒·龙泽府3月23日正式开盘。被称为“御花园一样的房子”吸引了数百位市民排队购房。该项目所推出1#-5#房源,已累计销售200多套,认购金额1.6亿元,更多的客户正在预约开盘周内到访购房。

在开盘活动当天,天恒·龙泽府营销中心鲜花装饰,倾力打

造的“御花园式”的唯美、自然、温馨生活,由此拉开序幕。

活动现场,主办方为购房客户准备了丰富精致的冷餐和精彩的节目。

上午8时,开盘活动正式开始。早早来到项目现场等待的客户,排号进入营销中心负一层,甄选心仪的房子。

天恒·龙泽府首批推出的房源面积从57㎡-137㎡,户型涵盖一居至三居。天恒·龙泽府由国内

知名地产开发商——北京天恒集团倾力打造。项目负责人介绍,作为北京西城区区属全资国有企业,天恒集团将继续秉承诚意、舍得、用心、极致铸造国际人居,以品质铸城,礼献威海。

据介绍,开盘日后一周内被定为项目开盘周,即在3月23日——3月31日内,到访购房客户均可享受98折及置业基金双重叠加优惠,另赠送价值千元的认购大礼。4月1日后,优惠将取消。



御花园式的房子 定义新居住理念

□本报记者 李彦慧

随着3月23日天恒·龙泽府的开盘,被业内称为“御花园式的房子”终于揭开面纱。京城品质打造的园林栖居,一步步走进人们的视线,天恒·龙泽府在威海定义了新居住理念。

京城品质: 树立威海人居新高度

天恒·龙泽府由国内知名地产开发商——北京天恒集团倾力打造。作为北京西城区区属全资国有企业,天恒集团倾力打造天恒·龙泽府项目,深化北京西城区政府与

威海政府的友好合作关系。天恒集团聘用国内一流技术团队:北京设计规划院、江都集团、威建集团、重庆九禾园林造景公司等优秀团队,致力于为威海定义居住新理念。

在开发历程中,天恒·龙泽府独具匠心,本着对方案的高标准和严格要求的态度,开发团队走遍了北京、威海、烟台、杭州、重庆、深圳等地的国内知名地产项目,只为将国际、国内最优秀的住宅精髓倾注于项目中,集万家长,打造居住的极致。设计方案也因为追求完美,而被再三修改,从第一轮设计方案到第八轮设计方案,若千次大改、无数次小改都是为了将每个细节做到最优。最终,天恒集团深思熟虑,选择环翠区中心区域,实现自然与繁华的双重奢享,于城市醇熟生活圈,收纳山林湖海稀缺自然,

成就2012年威海热议的城市焦点。

置身自然: 4A级景区、山林湖海环绕

天恒·龙泽府占据着国家4A级名胜风景区——仙姑顶前的风水圣地。千年淬炼的灵秀之山上风上水,人杰地灵;仙峰之上的天然珍稀黑松林,葱郁而沉稳;富含氧离子的清新空气四季充盈,居住于此,不仅益于健康,也能时刻欣赏静美山韵。天恒·龙泽府三面环山一面向海,可谓山林湖海环绕,是典型聚财纳气之地,理想的择居宝地。

社区中配置16000㎡的集中绿地,数千种绿树繁花,可供徜徉

和玩乐。伫立在龙泽府L型地块的转角处极目远眺,清新的海风、低鸣海浪仿佛近在咫尺,漫步在龙泽府的散步道,贯穿的园林景观让人感觉身处于这青山环绕的世外桃源。

人文浓厚: 3700㎡威海顶级幼儿园将亮相

在社区内,天恒·龙泽府倾力打造3700㎡顶级幼儿园,12班的双语幼儿园将在社区亮相。幼儿园具有国际级的教育品牌,并配备领先的硬件和软件设施。双语幼儿园、翠竹小学、戚家庄小学、威海十中、南竹岛小学等周边教育资源,形成浓郁的文化氛围,为龙泽府里孩子的未来奠定基础。

天恒·龙泽府项目大事记

2012年4月,获国家住建部颁发的“省地节能环保型住宅国家康居示范工程”。

2012年6月8日,天恒·龙泽府项目顺利奠基。

2012年7月,2012(第五届)博鳌论坛中国房地产业高峰论坛“2012中国地产年度总评榜”评选,荣膺“2012中国地产年度总评榜最具人居环境典范楼盘金奖”荣誉称号。

2012年11月2日,天恒龙泽府荣获威海房地产协会颁发“威海市优秀住宅小区培育项目”奖项。

2013年3月23日,天恒·龙泽府首期盛大开盘,倾力打造的园林景观示范区同期亮相。天恒集团倾力打造的以稀世园林而享誉业内的龙泽府项目将就此绽放于世人眼前。